

Коллектив филиала АО «МАКС-М» Белгороде единогласно поддержал идею проведения акции «С заботой о здоровье», инициированную директором Константином Шевченко, направленную на оценку состояния здоровья сотрудников компании и членов их семей. В рамках единого дня диспансеризации, все сотрудники страховой медицинской организации прошли необходимые обследования и получили индивидуальные заключения специалистов.

О своем участии в мероприятии рассказывает начальник отдела информационного сопровождения застрахованных лиц филиала АО "МАКС-М" в городе Белгороде Лариса Бобрышева: «Мы с коллегами с удовольствием поддержали предложение нашего руководителя о проведении комплексного медицинского осмотра. Как никто другой, мы прекрасно понимаем, что диспансеризация очень важна для диагностики заболеваний на ранней стадии, снижения факторов их развития. Эффективность современных методик лечения зависит от того, насколько оперативно и правильно поставлен первоначальный диагноз. Наши специалисты не только рассказывают о диспансеризации, но и сами участвуют в ней. Личным примером мы хотим показать гражданам, что забота о своем организме и плановое посещение специалистов очень важная составляющая здорового образа жизни. В процессе прохождения медицинского осмотра мы не только оценили состояние нашего здоровья, но и проинформировали окружающих нас людей о возможностях системы ОМС, распространили тематические буклеты «Диспансеризация», «Предельные сроки ожидания», «Не пропустить беду», «Симптомы инсульта», «Владельцу полиса ОМС». Благодаря личному участию в профилактических мероприятиях удается выявлять возможные организационные проблемы, с которыми могут столкнуться застрахованные в ходе посещения лечебного учреждения».

Источник: Википедия страхования, 09.09.2020